
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 18.05.25 – 25.05.2025 

Niedziela – 18.05.25, V Niedziela Wielkanocna, Uroczystość Rocznicy 
         I Komunii Świętej. Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Do NMP Królowej Świata dziękczynna z okazji 90 r. urodzin Łucji  
  Pierszkała, z prośbą o zdrowie i potrzebne łaski dla niej i całej rodziny. 
10.30 – Suma: W intencji dzieci mających Rocznicę I Komunii świętej i ich  
  rodzin.  
15.00 – Nabożeństwo majowe  

Poniedziałek – 19.05.25, 
  6.30 – Za + Hildegardę Gebauer od Róży Różańcowej. 
18.00 – Nabożeństwo majowe 
19.00 – Kościół w Większycach: Próba przed bierzmowaniem dla kl. VIII 

Wtorek – 20.05.25,  
12.30 – Ślub konkordatowy: Dominika Cedzich i Robert Hellebrandt 
18.00 – Nabożeństwo majowe (bez księdza) 
18.30 – Większyce: Uroczystość sakramentu bierzmowania 

Środa – 21.05.25,  
16.00 – Spotkanie katechetyczne dla klasy VI 
18.00 – Za + Alfreda Juraszek, jego rodziców i brata, ++ rodz. Marię i Gintra  
  Szwalbe, braci Henryka i Waltra. Nabożeństwo majowe.  

Czwartek – 22.05.25, 
  6.30 – Za ++ rodz. Adelajdę i Ernesta Schreiber, siostrę Elżbietę, braci  
  Augusta, Józefa, Joachima, ++ dziadków z obu stron.  
18.00 – Nabożeństwo majowe (bez księdza) 

Piątek – 23.05.25,  
  6.30 – Dziękczynna z okazji urodzin Krzysztofa, z prośbą o Boże błog. i  
  opiekę NMP Nieustaj. Pomocy i św. Józefa dla niego i rodziny. 
18.00 – Nabożeństwo majowe 
18.30 – Kaplica św. Jana w kościele: „Uduchowione rogowskie wieczory”.  
  Po projekcji „The Chosen” spotkanie przy herbacie w salce.  

Sobota – 24.05.25, NMP Wspomożycielki Wiernych 
  7.00 – Za + Gertrudę Griner w 20 r. śmierci ze wspom. + jej męża Franciszka,  
  córkę Renatę i syna Józefa, naszego męża i ojca. Nabożeństwo majowe. 
14.00 – Ślub konkordatowy: Katarzyna Kunkel i Patryk Sacher.  

Niedziela – 25.05.25, VI Niedziela Wielkanocna, Uroczystość Rocznicy 
        Poświęcenia kościoła parafialnego w Rogach (Kiermasz) 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Za + żonę i matkę Annę Griner. 
10.30 – Suma: W intencji żyjących i ++ Parafian, budowniczych 
  i dobrodziejów naszego kościoła z okazji 65 rocznicy jego konsekracji.  
15.00 – Nabożeństwo majowe  

Wolne intencje: 30 maja, 2, 3, 5 czerwca, niedziela 8 czerwca. 
OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dziś piąta niedziela Wielkanocy. Po raz kolejny gromadzimy się na Świętej 
Wieczerzy, aby pokrzepiać się słowem Bożym i Chlebem eucharystycznym. 
Umocnieni Bożymi darami będziemy wkraczać w nowe wyzwania kolejnego 
tygodnia i dawać świadectwo wiary w Zmartwychwstałego Pana.   
2. W dzisiejszą niedzielę radujemy się też 105. rocznicą urodzin Świętego Jana 
Pawła II. Dziękujmy Bożej Opatrzności za wielki dar jego długiego pontyfikatu, 
za przykład mocnej wiary i heroicznej miłości, jaki nam pozostawił. 
Wpatrujmy się też w jego święte życie, aby na jego wzór każdego dnia być 
bliżej Pana Boga. I jak on całkowicie zawierzmy Maryi nasze rodziny i nasze 
osobiste codzienne sprawy. On uczynił to w sposób wyjątkowy, powtarzając 
słowa: „Totus Tuus”. W tych intencjach modlimy się podczas dzisiejszych 
Mszy Świętych. 
3. Nabożeństwa majowe. Zapraszamy na wspólną modlitwę, aby uwielbiać 
Matkę Zbawiciela śpiewem pieśni i  Litanii.  
4. W sobotę, 24 maja, w liturgii wspominamy Najświętszą Maryję Pannę 
Wspomożycielkę Wiernych. Maryja po wniebowstąpieniu Chrystusa z 
Apostołami trwała na modlitwie w oczekiwaniu na Ducha Pocieszyciela. 
Dlatego właśnie do Niej Kościół uciekał się od początku we wszystkich 
potrzebach i troskach. I dziś wierzymy, że Maryja jest Szafarką Bożych łask i 
dba o swoje dzieci.  
5. Z inicjatywy papieża Benedykta XVI w tę nadchodzącą sobotę modlimy się 
też za Kościół w Chinach. W 2007 roku Benedykt XVI wydał list apostolski, w 
którym napisał, że 24 maja ma być poświęcony pamięci i modlitwom za 
Kościół w tym kraju. Często zapominamy, że w wielu miejscach na świecie 
Kościół jest prześladowany, że za wiarę w Chrystusa wielu chrześcijan cierpi, a 
nawet oddaje życie. Ofiarujmy dar modlitwy i codziennej pamięci 
o prześladowanych braciach w wierze; prośmy Pana Boga, aby i oni mogli 
cieszyć się paschalną radością Chrystusowego Kościoła. 
6. A w całym Kościele powszechnym w dniach 24 do 25 maja swój Jubileusz 
obchodzą dzieci w ramach Roku Jubileuszowego 2025. 



7. Bóg zapłać rodzicom tegorocznych dzieci I-Komunijnych za dar ornatu 
maryjnego dla naszego kościoła.  

SENTENCJA TYGODNIA  
Kto prawdom objawionym choćby w jednym punkcie zaprzecza, porzuca w 
istocie całą wiarę, gdyż odmawia uznania Boga za najwyższą prawdę i 
właściwy motyw wiary. Leon XIII 

BOŻE CIAŁO 2025 
Na tegoroczne uroczystości Bożego Ciała proponuję następujące tematy 
liturgiczne i wskazania organizacyjne: 
Trasa: ul. Baczyńskiego  (z kościoła) – Bukowa – Kosynierów – Główna – 
Sucharskiego – Ptasia (do kościoła): 
1. I ołtarz: ul. Bukowa „Eucharystia pokarmem ziemskich pielgrzymów”– 
przyg. ul. Kosynierów i Łąkowa, 
2. II ołtarz: ul. Kosynierów „Jezus naszą nadzieją” – przyg. ul. Główna od 
Stobrawe do Pulst, 
3. III ołtarz: ul. Główna „Nadzieja światłem w drodze” – przyg. ul. Główna od 
Studniorz do Czerner, 
4. IV ołtarz: ul. Sucharskiego „Jesteśmy ludźmi Eucharystii” – przyg. ul. 
Główna od Pielot do Wołowski. 

UŚMIECH TYGODNIA 
Po kilkudniowej nieobecności w raju Adam zastał Ewę w złym nastroju i pełną 
podejrzeń.  
- Doprawdy kochanie - mówi Adam - jak możesz być o mnie zazdrosna? Wiesz 
przecież, że jestem pierwszym mężczyzną, a ty pierwszą kobietą i poza nami 
nie ma innych ludzi.  
- Wiem - odpowiedziała Ewa - a jednak… 
Ostatecznie Adamowi udało się udobruchać żonę i oboje zasnęli. W środku 
nocy Ewa zerwała się na równe nogi, ściągnęła niedźwiedzią skórę 
przykrywająca Adama i dokładnie policzyła jego żebra. 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i 
gościom życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej 
Świata, ul. Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po 
mszach św. rano, lub po umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii 
www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w 
kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 19(457)/2025   18.05.2025 – 25.05.2025 

Jako chrześcijanie doskonale wiemy, że istnieje ogromne zapotrzebowanie w 
świecie na wzajemną miłość. Przypomina nam o tym Jezus w Wieczerniku, dając 
nowe prawo – prawo miłości, które jest znakiem rozpoznawczym Jego uczniów: „Daję 
wam przykazanie nowe, abyście się wzajemnie miłowali, tak jak Ja was umiłowałem; 
żebyście i wy tak się miłowali wzajemnie. Po tym wszyscy poznają, żeście uczniami 
moimi, jeśli będziecie się wzajemnie miłowali”. Chrześcijańska miłość bliźniego jest 
nie tylko znakiem rozpoznawczym, ale także znakiem jedności we wspólnocie 
wierzących. Stanowi nie tyle wynik poświęcenia się dla innych co raczej najgłębsze 
pragnienie serca i osobisty zysk dla kogoś, kto kocha. Każdy człowiek odnosi korzyść, 
gdy jest kochany. Jednak paradoksalnie największą korzyść odnosi ten, kto kocha 
innych, daje siebie. Człowiek stworzony na obraz i podobieństwo Boże nie może 
bowiem w pełni zrealizować samego siebie inaczej jak tylko poprzez miłość, czyli 
przez bezinteresowny, szczery dar z samego siebie, ze swojego życia. Chrystus dając 
nam „Nowe przykazanie” wzywa nas jednocześnie do tego, żeby stale na nowo żyć 
według niego. 

Św. Josemaria Escirva stwierdza, że „najważniejszym apostolstwem jaki 
chrześcijanie mogą czynić na świecie, najlepszym świadectwem wiary, jest 
współpracować, by wewnątrz Kościoła zawsze panował klimat autentycznej miłości”. 
Może warto więc zacząć od małych kroków. Może warto zacząć od małych kroków, 
od drobiazgów, by zobaczyć w drugim człowieku Jezusa, któremu możemy pomóc? 
Bez wzajemnej miłości trudno sobie wyobrazić normalne funkcjonowanie w domu, w 
pracy, na ulicy czy w parafii. Dlatego często szukamy miłości wokół siebie. Wokół 
nas jest tak wielu ludzi, również takich, o których można powiedzieć „to dobry 
człowiek”. Niektórzy jednak stwierdzają: „dobroć dla innych” nie zawsze jest niestety 
znakiem firmowych chrześcijan. Co trzeba zrobić, aby tak się stało? Jak kochać tych, 
których nienawidzimy z racji na wyrządzoną krzywdę, których wpisaliśmy na swoją 
„czarną listę”?  

Nie czekajmy z naszym wyrażaniem miłości, aż będzie za późno. Jutro nie jest 
zagwarantowane nikomu, ani młodemu, ani staremu. Być może, że dzisiaj patrzysz po 
raz ostatni na tych, których kochasz. Dlatego nie zwlekaj, uczyń to dzisiaj, bo jeśli się 
okaże, że nie doczekasz jutra, będziesz żałował dnia, w którym zabrakło ci czasu na 
jeden uśmiech, na jeden pocałunek, że byłeś zbyt zajęty, by przekazać im ostatnie 
życzenie. Bądź zawsze blisko tych, których kochasz, mów im głośno, jak bardzo ich 
potrzebujesz, jak ich kochasz i bądź dla nich dobry. 


